Catologo Libreria Viborada

VittorioReta
Visas

prefazione di Luciano Nanni

Visas. Prefazione di Luciano
Nanni

Read More
SKU: 10387
Price: 38,00€

Stock: outofstock
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Categories: Poesia

autore: Reta Vittorioeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1976

Feltrinelli

Product Description
In 8 quadrotto, pp. 123. Brossura e sovraccoperta con bruniture ai lati. Timbro di copia
omaggio. brossura Buono (Good) (10387)
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Linguistica romanza. 2 Volumi,

§ 1) Fonetica 2) Morfologia.

{ Traduzione dal tedesco di Nicolo
Pasero
Read More

: SKU: 8382

Price: 38,00€
Stock: outofstock

Categories: Linguistica

Critica e filologia

Feltrinelli

autore: Lausberg Heinricheditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1971


https://viborada.it/prodotto/visas-prefazione-di-luciano-nanni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/linguistica-romanza-2-volumi-1-fonetica-2-morfologia-traduzione-dal-tedesco-di-nicolo-pasero/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

2 volumi di 23 cm, VIII, 379, VIII, 270 pagine, brossura, libri provenienti da biblioteca, volumi
dismessi, timbro con la dicitura "annullato" al frontespizio e all'ultima bianca, annotazione a
matita pure all'ultima bianca del volume 2. brossura Buono (Good) (8382)

Legazioni e commissarie volume
primo, secondo e terzo. A cura
di Sergio Bertelli

Read More
SKU: 20884
Price: 35,00€

Stock: instock
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Categories: Politica

autore: Niccolo Machiavellieditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1964

Product Description

Collana Biblioteca classici italiani diretta da Carlo Muscetta. In 16, 3 volumi di pp. XX+1760,
copertina flessibile telata con titoli e fregi in oro al piatto e al dorso e acetato. rilegato Perfetto
(Mint) (20884)



https://viborada.it/prodotto/legazioni-e-commissarie-volume-primo-secondo-e-terzo-a-cura-di-sergio-bertelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Il medium ?? il massaggio : un
inventario di effetti

Read More

SKU: 19460
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: McLuhan Marshalleditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1968

Product Description
159 pagine: ill. ; 18 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) 1. Edizione italiana(19460)



https://viborada.it/prodotto/il-medium-il-massaggio-un-inventario-di-effetti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

La vita intelligente
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LAV‘TA]NTEUJGENTE | nell'universo, a cura di Libero
NELL'UNNEHSO Sosio

Read More

SKU: 10911

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Sklovskij losif Samuilovic, Sagan Carleditore:
Feltrinelliluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1980

Product Description
356 pagine con 4 tavole, illustrato 28 cm. Cartonato editoriale come da foto. rilegato Molto

buono (Very Good) (10911)



https://viborada.it/prodotto/la-vita-intelligente-nelluniverso-a-cura-di-libero-sosio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Le due culture di Show

Read More

SKU: 9344

Price: 35,00€
Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Percy Charleseditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1965

Product Description

In 8, 102 pagine, brossura con sopracop., Tracce del tempo, carta ingiallita, fioriture lievi al
taglio, alone molto lieve al taglio inferiore delle ultime carte. 2. edizione brossura Buono (Good)
(9344)



https://viborada.it/prodotto/le-due-culture-di-snow/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

—— -

Collana di periodici italiani e stranieri 1

Critica Sociale

a cura di

Mario Spinella
Alberto Caracciolo
Ruggero Amaduzzi
Giuscppe Petronio

volume secondo

Questione agraria
Problemi dell’economia e del lavoro
Problemi della cultura

Feltrinelli Editore

Product Description

Critica sociale. Volume 1:
Politica e ideologia politica.
Volume 2: Questione agraria,
problemi dell'economia e del
lavoro, problemi della cultura.
Volume 3, Indici, a cura di
Maria Teresa Lanza

Read More

SKU: 7954

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Mario Spinella, Alberto Caracciolo, Ruggero
Amaduzzi, Giuseppe Petronio a cura dieditore:
Feltrinelliluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1959

3 volumi ; 25 cm di pp. CLXVII, 582, 770, 159. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Sguardie
illustrate. Manca il cofanetto. Strappetti con restauro alla sovraccoperta posteriore del vol. |

rilegato Molto buono (Very Good) (7954)

L.OISY LO][SY‘ Memorie pe
Memorie Memorie dei nostri te
! I 1857-1903.
1903-1927
Read More
Felerinelli Feltrinelli SKU: 2863

Price: 35,00€


https://viborada.it/prodotto/critica-sociale-volume-1-politica-e-ideologia-politica-volume-2-questione-agraria-problemi-delleconomia-e-del-lavoro-problemi-della-cultura-volume-3-indici-a-cura-di-maria-teresa-lanza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
https://viborada.it/prodotto/memorie-per-la-storia-religiosa-dei-nostri-tempi-volume-primo-1857-1903-volume-secondo-1903-1927/

Catologo Libreria Viborada

Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Loisy Alfrededitore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1961

Product Description

2 Volumi in 8, pp. XXIII,543 e 559,prefazione di Luigi Salvatorelli. Trad. di Paolo Vittorelli. Indice
dei nomi. Collana "Storici e memorialisti moderni". Legatura editoriale in piena tela con
sovraccoperta e acetato. Mancanze all'acetato, altrimenti in buono stato. rilegato Buono (Good)
(2863)

&« Thinking democracy now.
THINKING DEMOCRACY NOW - .
Between Innovation and Regression Betwee n I n n ovatl o n a n d
Edited by Nadia Urbinati

regression

Read More

SKU: 3879

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Nadia Urbinati edited byeditore: Feltrinelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2019

Product Description
In 8, pp. XXII, 355. Legaruta cartonata telata. rilegato Perfetto (Mint) (3879)

www.viborada.it


https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/thinking-democracy-now-between-innovation-and-regression/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

BERNARD WILLIAMS
4 Il senso del passato
Seritti di storia della filosofia

Prefazione all'edizione italiana di Salvatore Veca

Product Description
In 8, pp. XXXI+430. Brossura editoriale illustrata. Collana Campi del sapere brossura Buono
(Good) (309)

Il senso del passato. Scritti di
storia della filosofia.
Introduzione e cura di Myles
Burnyeat. Prefazione
all'edizione italiana di Salvatore
Veca. Traduzione di Cesare De
Marchi

Read More

SKU: 309

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Bernard Williamseditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2009

Immagine e persuasione. Saggi
sul Barocco

Read More

SKU: 20874
Price: 32,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Argan, Giulio C.editore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1986


https://viborada.it/prodotto/il-senso-del-passato-scritti-di-storia-della-filosofia-introduzione-e-cura-di-myles-burnyeat-prefazione-alledizione-italiana-di-salvatore-veca-traduzione-di-cesare-de-marchi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/immagine-e-persuasione-saggi-sul-barocco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, 480 pagine, legatura editoriale con sovracop, come da foto rilegato Buono (Good) (20874)

Il caffe ossia Brevi e varj
discorsi distribuiti in foglj
periodici dal giugno 1764 a tutto
maggio 1765. Tomo 1. dalle
stampe di Giammaria Rizzardi ;
si vende in Milano : da Giuseppe
Galeazzi stampatore e libraro.
1765-1766. Stampa anastica
1960

Read More

SKU: 21733
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: a cura di Sergio Romagnolieditore: Feltrinelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1960

Product Description

in 8, Pagine: 583 lllustrazioni: due tavole in cartoncino in antiporta. Formato: cm 24,50 x 17,50
sovra copertina in cartoncino stampato ottima; in antiporta due tavole in cartoncino, le pagine
interne ottime A cura: Sergio Romagnoli Anno: 1960 Editore: Feltrinelli. In custodia rilegato
Molto buono (Very Good) (21733)



https://viborada.it/prodotto/il-caffe-ossia-brevi-e-varj-discorsi-distribuiti-in-foglj-periodici-dal-giugno-1764-a-tutto-maggio-1765-tomo-1-dalle-stampe-di-giammaria-rizzardi-si-vende-in-milano-da-giuseppe-galeazzi-stampat/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

